
Werkzeug mit Führungslinien für den Schnitt 
Пресс-форма с направляющими для резки пленки
Molde con guías para el corte

Rollenförderer* 

Роликовые конвейеры*
Transportador de rodillos*

*Option 
*Опционально  
*Opcional

Benutzerfreundlicher Touchscreen 
Сенсорный экран для простого использования
Pantalla táctil fácil de usar

Schnell / Быстрая / Rápida

Flexibel / Гибкая / Flexible

Kompakt / Компактная / Compacta

Desinfizierbar / Удобная для дезинфекции / Higienizable 

Minimaler Wartungsaufwand / Минимальное техобслуживание / Bajo mantenimiento 

Benutzerfreundlich / Простая в эксплуатации / Fácil de usar

seal vacuum MAP skin extraskin

www.caveco.it
www.gruppofabbri.com

STORM
HALBAUTOMATISCHE SCHALENSIEGELMASCHINE
ПОЛУАВТОМАТИЧЕСКАЯ МАШИНА ДЛЯ ЗАПАЙКИ ЛОТКОВ
TERMOSELLADORA SEMIAUTOMÁTICA

HALBAUTOMATISCHE SCHALENSIEGELMASCHINE
ПОЛУАВТОМАТИЧЕСКАЯ МАШИНА ДЛЯ ЗАПАЙКИ ЛОТКОВ

TERMOSELLADORA SEMIAUTOMÁTICA



STORM

TECHNISCHE ANGABEN

Abmessungen 1200 x 900 x h 1420 mm
Gewicht mit Vakuumpumpe ca. 410 kg
Höhe der Arbeitsfläche 920 mm

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
Размеры 1200 x 900 x h 1420 mm
Вес, включая вакуумный насос около 410 кг
Высота рабочей поверхности 920 mm

DATOS TÉCNICOS

Dimensiones 1200 x 900 x h 1420 mm
Peso con la bomba de vacío incluida 410 kg aproximadamente
Altura de la superficie de trabajo 920 mm

Die halbautomatische Schalensiegel-
maschine STORM ist eine „Einstei-

germaschine“, die sich durch ihre extreme 
Vielseitigkeit und einfache Bedienung aus-
zeichnet. 

Sie wurde zum Versiegeln von Lebensmitteln 
und anderen Produkten in vorgeformten 
Schalen mit SKIN-Effekt entwickelt. Ihre 
Funktionsweise ist sehr einfach: Der Bediener 
legt die Schale in das Werkzeug und senkt 
dann den Siegelkopf ab. Die Maschine führt 
einen Zyklus im SKIN-Modus durch und öffnet 
sich wieder. Danach schneidet der Bediener 
die Schalen mit einer entsprechenden 
Schablone und kann dann erneut von vorn 
beginnen. 

Verpackungstypen: 
• SKIN 
• SKIN mit überstehendem Produkt 

Technische Merkmale: 
• Vakuum-Verpackungsmaschine für 

vorgeformte Schalen, mit SKIN-Effekt 
•  Für verschiedene Schalenformate und  

-materialien geeignet 
•  Manuelles Schneiden der Schalen nach  

dem Arbeitszyklus 
•  Mit Vakuumpumpe von Busch, 100 m3/h 
•  Benutzerfreundlicher Touchscreen für eine  

einfache Einstellung bei ergonomischer  
Körperhaltung 

•  PLC von Mitsubishi 
•  Erfüllt die „EG“-Vorschriften

Полуавтоматическая машина для 
запайки лотков мод. STORM - это 

машина “начального уровня”, которая 
отличается высокой гибкостью и простотой 
в работе; выполняет упаковку пищевых и 
не пищевых продуктов в готовые лотки с 
эффектом «Skin». 

Принцип работы очень прост: оператор 
устанавливает лоток в специальную пресс-
форму и опускает сварочную верхнюю 
крышку . Машина выполняет цикл SKIN и 
открывается, по завершении этой операции 
оператор разрезает лотки с помощью 
специального шаблона, после чего можно 
возобновить работу. 

Виды упаковки: 
• SKIN 
• SKIN с выступающим продуктом. 

Технические характеристики: 
•  Машина для упаковки в готовые лотки  

под вакуумом, эффект SKIN 
•  Обеспечивает возможность  

использования лотков разных форматов  
и из разных материалов 

•  Ручное разрезание лотков после цикла 
•  Оснащена вакуумным насосом Busch 
 100 м3/ч 
•  Удобный сенсорный экран для удобной  

установки в эргономичном положении
•  ПЛК Mitsubishi 
•  Нормативные требования “CE”

La termoselladora semiautomática 
mod. STORM es una máquina de gama 

básica que se caracteriza por su extrema 
flexibilidad y facilidad de uso; es adecuada 
para el envasado de productos alimenticios y 
no alimenticios en bandejas preformadas con 
efecto Skin. 

Su funcionamiento es muy sencillo, el 
operario solo debe colocar la bandeja en el 
molde correspondiente y bajar el cabezal de 
sellado. La máquina realiza el ciclo en modo 
SKIN y se abre, al final de esta operación el 
operario debe cortar los contenedores con 
la plantilla y a continuación puede volver a 
empezar. 

Tipos de envasado: 
• SKIN 
• SKIN con producto sobresaliente. 

Características técnicas: 
•  Máquina para envasar con bandejas  

preformadas en vacío, efecto SKIN 
•  Ofrece la posibilidad de usar bandejas de  

diferentes formatos y materiales 
•  Corte manual de las bandejas después del  

ciclo 
•  Equipada con bomba de vacío Busch de  

100 m3/h 
•  Pantalla táctil fácil de usar para una  

configuración fácil en posición ergonómica 
•  PLC Mitsubishi 
•  Normativa «CE»

ABMESSUNGEN - РАЗМЕРЫ - DIMENSIONES
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